

## ИНОВАЦИИ В ОРГАНИЗАЦИИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

(По материалам 3-го Всемирного конгресса «Здоровье населения и организация здравоохранения», г. Дубай, Объединенные Арабские Эмираты)

Военно-медицинский факультет в УО «Белорусский государственный медицинский университет»

С 19 по 20 апреля 2019 г. на площадях отеля «Crowne Plaza Deira» г. Дубай (Объединенные Арабские Эмираты) состоялся 3-й Всемирный конгресс «Здоровье населения и организация здравоохранения» (далее – Конгресс) на тему «Иновации в организации здравоохранения».

Конгресс проходил под эгидой Международной организации «Научная Федерация», участие в котором приняли более 250 человек из стран Европы, Азии, Австралии, Новой Зеландии, США и других государств (Фото 1).

Конгресс стал хорошей площадкой для обмена опытом в различных отраслях медицины и выработки решений по многим проблемам организации здравоохранения.

Основными научными темами Конгресса были:

- менеджмент в организации здравоохранения;
- медицина экстремальных ситуаций;
- информационные технологии в здравоохранении;
- профилактика инфекционных заболеваний и эпидемиология;

- гигиена водоснабжения;
- глобальная экономика здравоохранения;
- научные исследования и образование в здравоохранении и т.д.

Всего по данным темам Конгресса было заслушано и обсуждено 3 доклада на пленарном и 29 на секционных заседаниях. Вопросы организации здравоохранения были также широко представлены среди постерных сообщений.

Наряду с научными докладами на Конгрессе прозвучали сообщения представителей фирм, разрабатывающих и выпускающих изделия и оборудование для медицинских целей.

От имени Международной организации «Научная Федерация» в качестве члена Организационного комитета Конгресса

## ☆ Юбилей



Фото 1



Фото 2

и эксперта в области высшего медицинского образования был приглашен представитель Вооруженных Сил нашей страны доктор медицинских наук, профессор, Заслуженный врач Республики Беларусь Шнитко С. Н., выступивший с докладом: «Система дополнительного образования военно-медицинских кадров в Республике Беларусь» (Фото 2). В своем выступлении автор изложил основные особенности подготовки военно-медицинских кадров в современных условиях.

В процессе проведения Конгресса участники посетили и ознакомились с современными образцами медицинского оборудования и инструментария, а также с продукцией фармацевтической промышленности различных стран на представленной выставке.

Научные сведения, полученные на Конгрессе, будут включены в учебные материалы при подготовке курсантов и слушателей военно-медицинского факультета в УО «Белорусский государственный медицинский университет», а также применимы в деятельности военно-медицинских учреждений и подразделений.

В результате участия в научном Конгрессе расширены представления в области организации здравоохранения, современных технологий образовательного процесса врачей и среднего медицинского персонала, а также организации медицинской помощи при экстремальных ситуациях.

Поступила 03.05.2019 г.